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Msgx. Szabó János 
a Szent István aranyérmét 
nyújtotta át Cody bíborosnak 
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Az Amerikai Magyar Katolikus Liga közli: 
Cody chicagói bíborosnak ünnepélyes kere-

: tek között nyújtotta át Msgr. Szabó János a 
I Szent István aranyérmet. Február 27-én hívta 
ebédre a chicagói bíboros a Liga küldöttségét 
Msgr. Szabó János vezetésével, mely alkalom
mal nyújtották át a bíborosnak a Szent István 
aranyérmet és a kísérő, művészi kidolgozású ok
levelet. Ez alkalomra Cody bíboros meghívta a 
chicagói egyházmegye magyar papjait és az 
egyházmegye reprezentánsait. Rövid üdvözlő-
beszéd keretében Msgr. Szabó nyújtotta át a 
bíborosnak a kísérő okmányt, kifejezve a ma
gyarság háláját mindazért, amit a bíboros tett, 
nem utolsó sorban a magyar menekültek lete
lepítése érdekében az egyházmegye területén. 
Cody bíboros közvetlen szavakkal köszönte meg 
Msgr. Szabónak az iránta tanúsított figyelmet 
és kifejezte, hogy milyen nagyra értékeli a k i 
tüntetést. 

Ezután Noska Károly beszédében a Liga v i 
lági tagozatának köszönetét fejezte k i , hogy a 
chicagói egyházmegye mindig megértést muta
tott a magyar menekültek iránt, így például 
Cody bíboros elődje, Strich kardinális az 1956. 
évi magyar szabadságharc után érkező mene-
leülteknek a chicagói híres Palmer-House szállo
dának egy egész emeletét bérelte k i az érkező 
menekültek ideiglenes elhelyezésére. 

Szomorúan mutatott rá Noska Károly, hogy 
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, 1945 óta nem szűnt meg a menekültek özönlése 
a szabad világba és érthetően a nagy többség 
az Egyesült Államokba igyekszik bevándorolni. 
Kérte a bíborost, hogy jóindulatát ne vonja 

; meg a jövőben sem a szenvedő magyaroktól, 
j akik csak imáikkal hálálhatják meg mindazt a 
I jót, amit az egyházmegyétől a bíborossal az 
élen kaptak. 

Ezután nyújtotta át a bíborosnak a Szent 
István aranyérmet, amely a bíboros szerint is 
az iparművészet egyik mesterműve. Az ünnepé
lyes átnyújtást ebéd követte a bíboros vendégei 
részére. Az ebéd alatt mesélte el Cody bíboros, 
hogy mint f iatal pap, 1938-ban- Tardini bíborost 
kísérte Rómából az Eucharisztikus Világkong
resszusra. Ez az út és a budapesti tartózkodás, 
életében felejthetetlen lesz és mélységes be
nyomást tett rá, hogy az akkori pápai legátust, 
Pacelli bíborost, a többi bíborosokat, püspökö
ket és a vendég papságot, milyen szeretettel és 

' milyen impozáns formák között fogadta az ak
kori Magyarország. Különösen meleg szavakkal 
emlékezett meg akkori vendéglátó házigazdájá
ról gróf Sigray Antalról, aki — amint mondta 
— főúri módon és n.agyar vendégszeretettel 
fogadta és látta el. 

A díszes ebéd után Msgr. Szabó János fejezte 
ki ismételten köszönetét, mire a kardinális vála
szában annak a reményének adott kifejezést, 
hogy rövidesen ismét láthatja a Liga elnökét. 
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